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Câmara Municipal de Itarantim
Atos da Presidência

CÂMARA MUNICIPAL DE ITARANTIM GIDEAO SOARES MATTOS 

ESTADO BAHIA

Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal de Itarantim Gideão So-
ares Mattos, realizada no dia 24 de outubro  de 2022.


Aos vinte e quatro   dias  do mês de outubro , do ano dois mil e vinte e 
dois, às 18:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Itarantim Gideão Soares 
Mattos, Estado da Bahia,    Lei Municipal n° 007/2021, Praça Antônio Florin-
do de Souza Dantas n.º 105, Plenário Vereador Francisco Oliveira Santos, sob 
a Presidência do Vereador Ozeas Mares Gigante que após ter verificado o Li-
vro de Presenças dos Senhores Vereadores e constatado o quorum  legal e 
CONFORME  O  TÍTULO  II,  CAPÍTULO  II, ART. 189 DA RESOLUÇÃO 
Nº  003/2022 - REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ITARANTIM, deu por aberta a  sessão ordinária, após  saudou  os colegas Ve-
readores, internautas, Web Tv Regional Itarantim,  ouvintes da rádio 97,1, ou-
vintes da  rádio 3 pontas  fm 104,9, blogs de Itarantim, moradores da Zona Ru-
ral e   do  Distrito de Ribeirão do Salto , funcionários  e o público presente .   
Com  base no  artigo 190  o Sr. Presidente passou  para  o EXPEDIENTE  e 
na sequência o 1º Secretário,  o Vereador Leandro Ferreira Nascimento fez a 
leitura das atas das sessões anteriores  que foram aprovadas   por unanimidade  
de votos . Conforme o artigo 193 iniciou a ordem do dia e não houve nenhuma 
matéria para  discussão  e votação . Nada  mais havendo a tratar,  o Senhor 
Presidente deu por encerrada a sessão e para constar eu,……………….(Edi-
nalva Silva Santos),  Secretária, lavrei  a presente ata, que depois de lida e 
achada conforme, vai por mim assinada e pelos Vereadores presentes.
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CÂMARA MUNICIPAL DE ITARANTIM GIDEAO SOARES MATTOS 

ESTADO BAHIA

Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal de Itarantim Gideão So-
ares Mattos, realizada no dia 25 de outubro  de 2022.


Aos vinte e cinco  dias  do mês de outubro , do ano dois mil e vinte e 
dois, às 18:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Itarantim Gideão Soares 
Mattos, Estado da Bahia,  conforme  Lei Municipal n° 007/2021, Praça Antô-
nio Florindo de Souza Dantas n.º 105, Plenário Vereador Francisco Oliveira 
Santos, sob a Presidência do Vereador Ozeas Mares Gigante que após ter veri-
ficado o Livro de Presenças dos Senhores Vereadores e constatado o quorum  
legal, deu por aberta a  sessão ordinária,  conforme  o  TÍTULO  II,  CAPÍTU-
LO  II, ART. 189 DA RESOLUÇÃO Nº  003/2022 - REGIMENTO INTERNO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITARANTIM, após  saudou a todos e com 
base no  artigo 190 passou  para  o EXPEDIENTE e não  houve ata  para a 
leitura . Conforme  o  art. 191 ,   o 1º Secretário,  o Vereador Leandro Ferreira 
Nascimento fez  a leitura de um Versículo Bíblico - Evangelho de São Lucas  - 
Capitulo  treze, versículo vinte e cinco (13:25),   que diz: "Quando o pai de 
família se levantar e cerrar a porta, e começardes, de fora, a bater à por-
ta, dizendo: Senhor, Senhor, abre-nos; e, respondendo ele, vos disser: Não 
sei de onde vós sois”. Não houve  proposições para leitura. Nos termos do  
artigo  192, inciso IV da Resolução n.º 003/2022,   o Sr. Presidente franque-
ou a palavra e fez uso os  Vereadores: Pedro Paulo Gonçalves Costa , Jua-
rez Fernandes e  Jeferson Silva Barbosa que saudaram o Sr. Presidente, os 
colegas Vereadores, internautas, ouvintes da rádio 97,1, ouvintes da  rádio 
104,1, funcionários, Web Tv Regional Itarantim, moradores da Zona Rural, 
moradores do  Distrito de Ribeirão do Salto,   blogs de nossa cidade e o públi-
co presente. A seguir, o Vereador Pedro Paulo Gonçalves Costa iniciou  suas 
palavras desejando a todos muita saúde e   manifestou profundo pesar pelo fa-
lecimento do Sr. Didi Xavier , que Deus conforte os familiares.  Em seguida,  
parabenizou os auxiliares de enfermagem pela brilhante festa de colação de 
grau. Finalizou suas palavras e mandou abraços para seus amigos. Obrigado.  
O Vereador Juarez Fernandes agradeceu  a Deus pelas chuvas pois  chuvas 
são bençãos que Deus envia a  terra. Em seguida, disse que em cumprimento 
ao seu trabalho de fiscalização, esteve no Colégio  Marilce  Amorim e foi mui-
to bem recebido por todos, na oportunidade , constatou que está faltando cons-
truir o muro da  parte lateral e do fundo  do Colégio Marilce  Amorim,  no  
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CÂMARA MUNICIPAL DE ITARANTIM GIDEAO SOARES MATTOS 

ESTADO BAHIA

Bairro Cajazeiras e também o melhoramento dos meios fios,  na entrada 
do referido colégio,  para facilitar o acesso, pois só foi feito  o muro da fren-
te e isso põe em risco a vida dos Professores, alunos , diretores e funcionários ,  
é necessário a construção do referido muro, é uma situação preocupante ,  os  
Vereadores foram eleitos para    fiscalizar e cobrar   em favor do povo. Após 
falou  referente ao curso de pedreiro na prática, ministrado pelo mesmo , o 
qual  tem como objetivo ensinar as pessoas uma profissão maravilhosa. Finali-
zou  suas palavras,  pediu ao povo que continue orando pelas eleições e que 
Deus faça a sua vontade. O  Vereador Jeferson Silva Barbosa iniciou  suas 
palavras e agradeceu o poder público pelo patrolamento de alguns trechos crí-
ticos das estradas vicinais . Em seguida, solicitou a restauração da ponte dos 
escurinhos  pra dar uma melhor qualidade de vida aos  moradores, solicitou 
também o patrolamento de algumas ruas da Portelinha e  do Bairro Anedilia de 
Carvalho e que o Sr. Prefeito olhe com bons olhos a Rua  José Guilherme que 
precisa urgentemente ser restaurada , bem como  a restauração da tampa do 
esgoto da Rua Lirancio Santos Prates, conhecida como Rua C . Finalizou  suas 
palavras mandou abraços aos seus amigos  e agradeceu a Deus por ter criado o  
Projeto Natal Solidário, o qual vem beneficiando as crianças carentes de nossa 
cidade. Nos termos legais, o Sr.  Presidente  Ozeas Mares Gigante passou a 
presidência ao Vice-Presidente Juarez Fernandes para fazer uso da pala-
vra, após saudou a todos, falou das eleições, pediu o voto para o Presidente 
Bolsonaro 22, o qual sempre defendeu a pátria , família  e liberdade  e também 
pediu o voto para ACM Neto 44 , o qual  quando Prefeito foi eleito 8 vezes 
como o melhor Prefeito do Brasil e  se for eleito  no segundo turno ,  irá cons-
truir um Hospital Regional em Itapetinga, tirará as pessoas da fila de regulari-
zação  e trará  empregos  e indústria para o nosso estado, após disse que res-
peita a opinião de todos mas quando  Deus tem um propósito  na vida de al-
guém , ele confirma. Finalizou suas palavras ,  pediu que Deus  conduzisse  
todos as urnas , com sabedoria. Obrigado . Conforme o artigo 193 iniciou a 
ordem do dia e  não houve nenhuma matéria para  votação . Nada  mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a sessão e para constar 
eu,……………….(Edinalva Silva Santos),  Secretária, lavrei  a presente ata, 
que depois de lida e achada conforme, vai por mim assinada e pelos Vereado-
res presentes.
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Atos de Pessoal

CÂMARA MUNICIPAL DE ITARANTIM GIDEÃO SOARES MATTOS

ESTADO BAHIA

INDICAÇÃO N.º 026/2022


Exm.º Sr. Presidente da Câmara Municipal de Itarantim 
Gideão Soares Mattos.     


O Vereador JUAREZ FERNANDES,  usando das atribuições 
contidas no Art. 250 da  RESOLUÇÃO n.º  003/2022 -  Regimento 
Interno da Câmara Municipal de  Itarantim Gideão Soares Mattos , 
INDICA ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Sr. Fabio Pereira 
Gusmão , através da  Secretaria de Obras e Serviços Públicos , 
para que seja realizada a CONSTRUÇÃO DO MURO LATERAL E 
O MURO DO  FUNDO  DO COLÉGIO MARILCE AMORIM, NO 
BAIRRO CAJAZEIRAS E TAMBÉM O MELHORAMENTO DOS 
MEIOS FIOS NA ENTRADA DO REFERIDO COLÉGIO.


JUSTIFICATIVA:


Se  faz necessária a medida proposta , pois   permitirá maior 
conforto aos alunos e Professores, melhoria significativa na segurança , 
melhorando assim, a qualidade de vida dos mesmos e nos  dias  
chuvosos , facilitará  o acesso à entrada do Colégio. 


Sala das Sessões da Câmara Municipal de Itarantim (BA), 27 
de outubro  de 2022.


JUAREZ FERNANDES

VEREADOR
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